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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
20.4. – 26.4. 2009
Ústavní soud ve středu rozhodl, že část živnostenského zákona, která definuje podmínku o
bezúhonnosti pro provozování podnikatelské činnosti, je v rozporu s Listinou základních práv a
svobod.

Vláda

20. dubna 2009

Vláda pracuje na strategii boje s extremismem, Paroubek by to svěřil novému kabinetu
Premiér v demisi Mirek Topolánek (ODS) na pondělním jednání vlády prohlásil, že jeho kabinet
připraví další vládě strategii boje s extremismem a do 14 dnů strategii předloží. Předseda ČSSD Jiří
Paroubek to sice vítá, ale uvádí, že úspěšně se extremismu dokáže postavit jiná vláda, Topolánkovi
nevěří.

Vláda schválila závěrečný účet ČR za loňský rok
Vláda České republiky na svém pondělním jednání schválila podrobný účet hospodaření České
republiky v loňském roce. Informoval o tom po jednání ministr financí Miroslav Kalousek.

Kabinet přerušil jednání o zvýšení platů pro duchovní a vojáky a o novýmch příplatcích
Vláda v demisi přerušila v pondělí jednání o návrhu na zvýšení platů pro duchovní církví a
náboženských společností a vojáků z povolání o 3,5 procenta a o nových příplatcích. Oznámil to
novinářům premiér Mirek Topolánek (ODS).

Investice do protipovodňových opatření se daří efektivně vynakládat
Objem prostředků na protipovodňová opatření v ČR stoupá a v období 2007–2013 je připraveno
zhruba 15 miliard korun. Informoval o tom v pondělí po zasedání Vlády ČR, která projednala „Zprávu
o plnění programů prevence před povodněmi,“ mluvčí ministerstva zemědělství Petr Vorlíček.

Vláda schválila změny v penzijním připojištění
Vláda schválila v pondělí návrh, který mění systém penzijního spoření a zavádí účastnické fondy, řekl
novinářům premiér Mirek Topolánek (ODS). Fondy by se měly podobat podílovým fondům a vláda si
od novinky slibuje větší zájem o penzijní spoření a úsporu na výplatě důchodů.

Vláda nejednala o zákonu, který má ochránit zdravotně postižené
Odcházející kabinet Mirka Topolánka (ODS) nejednal v pondělí o návrhu na změnu Listiny základních
práv a svobod, díky kterému by byli chráněni zdravotně postižení lidé. Informovali o tom pracovníci
tiskového odboru kabinetu.

Senát

20. dubna 2009



Kubera: Lisabonská smlouva v Senátu asi projde, následovat bude ústavní stížnost
Zapřisáhlý odpůrce Lisabonské smlouvy senátor Jaroslav Kubera (ODS) se domnívá, že senátoři tento
dokument na příští schůzi schválí. Je odhodlán poté najít 17 senátorů, jejichž hlasy potřebuje k
podání stížnosti k Ústavnímu soudu, řekl v neděli v televizní debatě Otázky Václava Moravce.

22. dubna 2009

Sobotka jednal s Barrosou o pádu české vlády i Lisabonu
Předseda Senátu Přemysl Sobotka (ODS) na středečním jednání s předsedou Evropského parlamentu
José Manuelem Barrosou diskutoval především o pádu české vlády během předsednictví EU a
lisabonské smlouvě, ve středu o tom informoval agenturu Mediafax mluvčí Senátu Petr Kostka.

Prezident

24. dubna 2009

Nová vláda bude jmenována 8. května odpoledne, řekl Klaus
Nová úřednická vláda bude jmenována v pátek 8. května odpoledne. Po jednání s novým premiérem
Janem Fischerem to novinářům řekl prezident Václav Klaus.

Ministerstvo spravedlnosti

24. dubna 2009

Pospíšil: Nová vláda musí pokračovat v námi připravených změnách zákonů
Úřednický kabinet Jana Fischera musí pokračovat v prosazování návrhů na změny zákonů, které
připravilo ministerstvo spravedlnosti za vlády Mirka Topolánka (ODS). Novinářům to řekl po páteční
schůzce s Fischerem odstupující ministr spravedlnosti Jiří Pospíšil (ODS).

Pozn.:

Ústavní soud obdržel stížnost bývalé státní zástupkyně Benešové v kauze takzvané justiční
mafie
20. dubna 2009 - Ústavní stížnost v kauze takzvané justiční mafie přijal v pondělí k projednání
Ústavní soud v Brně. Agentuře Mediafax to oznámil mluvčí soudu Michal Spáčil s tím, že soud
obdržel stížnost v pátek.

Internet bude pro děti bezpečnější
20. dubna 2009 - V Kongresovém centru Praha se v pondělí uskuteční ministerská konference
Bezpečnější internet pro děti, kterou pořádá Ministerstvo vnitra ve spolupráci s Evropskou komisí.
Účastníci konference se zaměří zejména na možnosti policejní spolupráce.

Pražská burza nesouhlasí se státním ovlivňováním společností na burze
20. dubna 2009 - Burza cenných papírů Praha (BCPP) oznámila, že v pondělí 20. dubna zveřejní
právní analýzu v souvislosti se spekulacemi ohledně možnosti státu ovlivňovat obchodní řízení
veřejně obchodovatelných firem. BCCP je organizátorem trhu a jedním z jeho regulátorů.

Penzijní fondy zdraží všem
21. dubna 2009 - Víc než čtyři miliony lidí, kteří si spoří na důchod a chtějí dál dostávat státní
podporu jako teď, budou muset začít už od ledna příštího roku do penzijních fondů ukládat víc.



Uvádějí to úterní Hospodářské noviny.

O majetku zesnulého by měl rozhodovat soud státu, na jehož území tato osoba před smrtí
žila
21. dubna 2009 - O celém majetku zesnulého by měl rozhodnout soud státu, na jehož území tato
osoba před svou smrtí žila. Podle ministra spravedlnosti Jiřího Pospíšila (ODS) se na tom shodli
účastníci pondělní konference s cílem stanovit pravidla pro určení práva, kterým by se měla řídit
přeshraniční dědická řízení.

Fischer mluvil s možnou ministryní Kovářovou o problémech justice
22. dubna 2009 - Na pojmenování problémů, které trápí současnou justici, se shodli na středeční
schůzce kandidátka za ODS na post ministryně spravedlnosti Daniela Kovářová a designovaný
premiér Jan Fischer. Kovářová to po jednání s předsedou vlády řekla novinářům.

ÚS: Část živnostenského zákona je v rozporu s Listinou základních práv a svobod
22. dubna 2009 - Ústavní soud ve středu rozhodl, že část živnostenského zákona, která definuje
podmínku o bezúhonnosti pro provozování podnikatelské činnosti, je v rozporu s Listinou základních
práv a svobod.

Kvůli registraci do voleb do Evropského parlamentu neobdržel Nejvyšší správní soud žádné
stížnosti
23. dubna 2009 - Nejvyšší správní soud v Brně neobdržel žádné návrhy či stížnosti, které by se týkaly
registrace nebo odmítnutí registrace kandidátních listin pro volby do Evropského parlamentu. Ve
čtvrtek to agentuře Mediafax oznámil mluvčí soudu František Emmert.

Češi budou moci od května volně pracovat v Belgii
24. dubna 2009 - Češi budou moci od května pracovat v Belgii volně, bez nutnosti získat pracovní
povolení. Ministerstvo práce a sociálních věcí ve čtvrtek uvítalo verdikt belgického kabinetu, který
omezení zrušil, sdělila Mediafaxu mluvčí ministerstva pro předsednictví EU Jana Říhová.

Zdroj: MEDIAFAX.CZ
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